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a -Forgácsok 
áfolni nem tudnak a csehek, tehát 

ui ngyaráznak. Magyarázzák azt a ny- 

ikozatot, melyet Massaryk köztársa-
 

- sgi elnök a határok megváltózt
atásá- 

ik lehetőségéről tett. Amint már 

rellen tnap leszögeztük: nem az a fontos 

I igy mit hogyan igyekeznek elváltóz- 

: a mondatban az alany volt-e 

Imi 61 vagy az állitmány, a csibe volt-e 

őbb vagy a tojás, hanem a lényeg a 

ntos. A lényeg pedig az, hogy 

assaryk, aki egyik megalapitója a 

0t m atal cseh-szlovák köztársaságnak, 

1 ükségesnek látja bizonyos sérthetet- 

neknek hangoztatott ügyeket revi- 

8 úóalá venni és ezzel megszüntetni 

lyan igazságtalanságokat, melyek ál- 

mdó tüzfészekké teszik Európát. A 

g józat elhangzott. a cseh politikusok 

apkodnak, magyaráznak, de érdem- 

en cáfolni nem tudnak. Sem azt 

mit Massaryk mondott, sem annak 

azságát, amit kinyilatkoztatott. Al 

szhang még nem ült el és ameny- 

ire gyengitette a soviniszták han- 

oskodását, annyira erősitette mind- 

ok álláspontiát, akik nem lármá- 

al, de a meggyőzés kitartó fegyver
é- 

el lankadatlanul törnek egy cél felé: 

z igazság megközelitésével olyan vi- 

zonyokat teremteni, amelyek bizto- 

itják az emberiség békéjét, előhala- 

jia külügyminiszter nagy beszédet 

úád nondott. Beszédében foglalkozott a 

émet választásokkal, az európai hely- 

ettel és a békekilátásokkal. A német- 

ági választások szomoru iobbra- 

ódással végződtek, - mondotta, - 

Németország szerencsétlen, 

zt lehet mondani tragikus helyzeté- 

következménye. Németországban 

a nyomor, a szenvedés és a nélkü- 

! Iyen helyzetben minden nép 

nnyen hajlik a radikális irányzatok 

elé Nem szabad elfeledni, hogy a 

özelző télen Németországban négy 

millió ember lesz munka nélkül. Ez 

veszélyt jelent Németországra és köz- 

Európára is. Kell valami kiveze- 

t keresni, ami a bajoknak elejét 

sőt 

mellett óriási összegeket helyez- 

nem tud most kötelezettségeinek 
et tenni. Európa helyzete megki- 

, hogy a többi állam ne nézze ezt 

sea es KIADÓHIVATAI: Timisoara
-Belváron, 

szám. " Telefon ezte 9 óráig -51, azom- 

bxi f. vagy 2-42. szám. " ELŐFIZETÉSI
 ÁRAK KÜLFÖLDÖN: 

330 Leil, félévre 600 Lel 

egyenő értékü valuta 

erősbödnék. Az európai 

és a német ipar és kereskede- 

POLITIKXI NPIEX 

Ismeretes, hogy Oprea János, 
Arzenovici Gyula és Mérő 
Rezső, akiket a Timisiana ügyből 
kifolyólag tartóztattak le és akik 
jelenleg Kolozsvárott vannak, az 
itélőtábla vádtanácsának kedvezőt- 
len határozata után, most már óva- 
dék mellett való szabadlábra he- 
lyezésüket kérték. Az ókirályságbeli 
eljárás szerint tegnap folyt le a 
tárgyalás Dunca Gerő dr. kolozs- 
vári vizsgálóbiró hivatali szobájá- 
ban. Ugy a gyanusitottak, mint a 
védelem kifejtette, hogy a vizsgálat 

érdeke nem követeli tevábbi fogva: 
tartásukat, szökésüktől nem kell 

sára a bánsági kormányzóság által 
kiküldött és Boleantu Valér dr. 

vármegyei prefektus vezetésével 

müködő bizottság tegnap a temesi 
központi járás községeinek felszó- 

lamlásait tárgyalta. Az erzsébetvá- 

rosi Posta-utcta, amelyben a köz- 

ponti főszolgabiróság van, már ko- 
ra reggel hemzsegett az emberek 

sokaságától, akik vonaton, gyalog 
és parasztszekerekkel jöttek be a 
városba. Az egyes községek részéről 

a tárgyaláson résztvettek a jegy- 

zők, az agrárdelegátusok és a pa- 

naszosok megbizottai. A' bizottság 

általában véve a legnagyobb jóin- 

dulattal Kezelte az előadott pana- 

szokat és azokat a lehetőség szerint 

igyekezett is orvosolni. A Magyar 

Párt részéről a fárgyaláson P ál1 

György dr. és Kriván Gyula dr. 

ügyvéd vettek részt, akik ismételten 

mutattak rá arra az igazságtalan- 

ságra, amellyel annak idején a te- 

lepesek katonaviselt és igényjogo- 

helyzet azt 

kivánja, hogy az államok egymást 

segitsék. Sajnos, nagyon sok érdek 

van, amely a béke ellen dolgozik, 

azonban alapiában véve egyik állam 

sem kivánja a háborut. Franciaország 

azon fáradozik, hogy az egyes orszá- 

gok között a megértést hozza létre
 és 

megakadályozzon minden ujabb hábo- 

FELELöS SZERKESZTŐ: 

TIMISOARA, 1930 OKTÓBER 2, CSÜTÖRTÖK 

Ővadék 

tartani és hajlandók kauciót letét- ! tőügyész, aki a tárg 

Kisemmize 
jogos sérelmei vonultak fel tegnap 

az agrár- 

bizottság előtt 
: 

Az agrársérelmek megvizsgálá- I sult fiait kezelték. Ezeknek azon a 

be helyezni. Dunca vizsgálóbiró a ! 

tárgyalás után meghozta érdekes 

döntését, amely Opreának és két 

társának immár harmadik hónapja 

huzodó letartóztatásában az első 

kedvező határozat. 

A vizsgálóbiró ugyanis hajlandó 

Opreát és Arzenovicit egyenkint 

ötszázezer leiig terjedő kaució elle- 

nében szabadlábra helyezni. Mérő 

Rezső ügyében a vizsgálóbiró a kau: 
ció összegét hatvanezer leiben álla- 

pitotta meg. Emellett a vizsgáló- 

biró szükségesnek tartja a védők er 

kölecsi garanciáját is. Most az a hely- 

zet, ha Filipescu Richárd veze- 

ARA 4 LEI, BUKARESTBEN 

ellenében Opreát 
és két társát szabadlábra helyezik 

yaláson tiltako- r szeziz zoe 

cimen, hogy apjuknak van földje, 

nem juttattak tenyérnyi földet sem. 

Közvetlenül utána pedig az történt, 

hogy a telepes apától kisajátitották 

a földet és mindössze négy holdat, 

vagy még ennél is kevesebbet hagy- 

tak nekik. Boleantu Valér dr. pre- 

fektus a tegnapi tárgyaláson uta: 

sitotta a falusi jegyzőket, hogy az 

agrónóm, az agrárdelegátusok, a 

pap, a tanitó és a panaszosok bizal- 

mi embereinek meghallgatása után 

készitsenek tablót az ilyenképpen 

kisemmizett felepesfiakról. A pre- 

fektus kilátásba helyezte, hogy ez- 

zel a tablóval, amelynek elkészité- 

sére három napi határidőt adott, 

maga személyesen utazik Bukarest- 

be és a kormánynál eljár, Hogy ez 

az igazságtalanság minől előbb jó- 

vátétessék. 

A bizottság a tegnapi tárgyalá- 

son is - miként a szombatin - 

az egyházaknak, iskoláknak és in- 

tézményeknek földigényeit minden- 

rut. Európa asszonyainak - fejezte 

be beszédét Briand - nagy és szent 

feladata, hogy ugy a családban, mint. 

azon kivül mindent elkövessenek a 

háboru ellen. Hiszen szép és igaz, amit 

a francia miniszter a háboru kiküszö- 

böléséről és a béke áldásáról mond, 

da beszédének őszinteségére reácáfol 

a francia fegyverkezés állandó növe- 

ielepesek 

hEStTESEE havenkiat t0 Lel, mexyedévre 148 lal. 

Let, egéz évze 900 Lel e Köztisztviselők, valamini 
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de 
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ö LEI 

zott a szabadlábra elyezés ellen, a 

döntést megfelebbezi, ugy a táblai 

vádtanácshoz kerül az ügy, amely, 

végső fokon dönt a szabadlábra he- 

lyezés kérdésépen. Amennnyiben a 

vezetőügyész Mérő Rezső ügyében 

esetleg eláll a felebbezéstől, ugy 

Mérő már ma elhagyhatja a kolozs- 

vári ügyészségi fogházat. A vád- 

tanács a vezetőügyész felebbezése 

esetében pénteken, esetleg szornba- 

ton tárgyalja a kaució mellett való 

szabadlábra helyezés kérdését. 

Amennyiben a táblai döntés kedve- 

zőtlen lenne, ugy október tizen- 

egyedikén ujólag a kolozsvári tör: 

vényszéknek kell dönteni. 

kor feljesitette. Tegnap délelőtt 

Kisbecskerek, Beregsző, Ujbesse- 

nyő, Csernegyháza, Kisoda Ková- 

csi, Ujkisoda, Szabadfalu, Gyar- 

mata és Gyirok, délután Aurélháza, 

Giroda, Mosnica, Partos, Ság, Sza- 

kálháza és Szentandrás, este pedig 

Németszentmihály, Románszentmi- 

hály, Ujszentes, Medves, Utvin és 

Ujmosnica panaszait tárgyalta a 

bizottság, amely késő éjjeli órákig 

volt együtt. Az ujszentesi esetek 

során több panasz merült föl a régi 

agrárdelegátus ellen, aki az eredeti 

tablóban több nevet kiradirozott és 

azok helyére más neveket irt Be. Uj- 

szentesen negyvenegy román föld- 

jogosult 281 és hatvan magyar jo- 

gosultat mindössze 179 holddal vet- 

tek föl. A' román igényjogosultak 

mind hét holdat kaptak egyenkint., 

a magyarok pedig legfeljebb három 

Holdat, de a legtöbben ennél keve- 

sebbet. A' prefektus ezeket a pana: 

szokat is mind jegyzőkönyvbe vé- 

tette. ; 

lése és a határokon folyó harcászati 

épitkezések. És tanácsok sem mentik 

meg a békét. A vizben fuldoklónak 

nehéz tanácsot adni. Ezt megmenteni 

kell. Áldozatok árán is. Erre mutas- 

son példát Franciaország. Egy példa 

többet fog használni száz szép szó- 

noklatnál. : 



Negyvenhét temesvári ulcát keresztelnek 
el és ebből mindössze öt lesz a magyar 

elnevezésü utca 
Temesvárnak, miként megirtuk, 

több tere és jónéhány utcája van, 
amelynek még nincsen neve. A de- 
cemberben tartandó általános nép- 
számlálás előkészitéséhez tartozik, 

hogy ezek az utcák és terek végre 
nevet kapjanak. A város a nevek 
megállapitására bizottságot kül- 
dött ki, amelynek elnöke Gredi- 
nariu Emil kulturtanácsnok. Ez- 

zel a kérdéssel kapcsolatosan a Déli 
Hirlap szóvá tette, itt volna az 
ideje, hogy néhány utcát olyan ma- 
gyar férfiak után nevezzenek el. 
akik a város fejlődésével és kultu- 
rájával szoros összefüggésben álla- 
nak és érdemeket szereztek arra, 

hogy nevük valamely utca elneve 
zésével kapcsolatosan megörökit- 
tessék. A Magyar Párt, vagy vala- 
mely magyar testület részéről erre 
vonatkozólag nem érkezett bead 
vány a Városhoz 

Gredinariu Emil tanácsnok ki- 
jelentette a Déli Hirlap mun- 
katársa előtt, hogy teljesen 
méltányolta a cikkünkben el- 
hangzott kivánságokat és Balta 
Koriolán dr. főpolgármesterrel 

kapcsolatosan olyan magyar 
férfiak neveit hozta javaslatba 
az utcaelnevezéseknél, akik 
nem politikai téren kifejtett 
müködésükért kapják ezt a ki- 
tüntetést, 

Javasolta, hogy nevezzenek el utcát 
Ormós iZsigmondról, Temesme- 
gye egykori főispánjáról, akinek 
elévülhetetlen érdemei vannak a 
temesvári muzeum létesitése körül 
és aki rengeteg ajándékkal gazda- 
gitotta is a muzeumot. Utcanevet 
kap Berkeszi István dr. volt 
reáliskolai igazgató és neves törté. 
netiró, aki igen értékes munkássá- 
got fejtett ki. A közelmultban el- 
um értes Adolt árról, erről 
a nemesszivü emberbarátról szin- 
tén neveznek el utcát. Utcája lesz 
Geml József néhai polgármester- 
nek is. akinek zsenge ifju korától 
minden törekvése volt Temesvár 
fölvirágzása. Ady Endre, a kiváló 
poéta, aki pályája kezdetének egy 
Tészét Temesvár falai között töl- 
tötte, szintén kap utcanevet. 
Mindenesetre szerettük volna, 
ha sokkal több nagy temesvári 

! magyarról neveztek volna el 
utcát, mert kétségtelenül meg- 
érdemelték volna. 
A német- Esváb népközösség : és a 

német kulturegylet együttes bead 
ványukban tizennégy német utca- 
nevet kértek. A javaslatban hat 
réndbeli kivánságuknak tettek ele- 
get és pedig utcanevet kap Friedl 
középkori német költő, Hold, az 
első temesvári német biró, Kalt 
neeker iró, Martini lovag és 
Hochberg tábornok, aki Temes- 
vár alatt esett el. Ugyancsak nevet 
kap Temesvári Pelbárt is, 
akinek a magyarok és németek 
együtt kértek utcát. A német bead- 
vány azonkivül fölsorolt tizenegy 
olyan régi német utcanevet - 
Sechwanengassé, Tirolergasse, Ra- 
bengasse, Sehweitzergasse stb. - 
melyeknek visszaállitását kivánták. 
Ezt a kivánságot a bizottság nem 
vette figyelembe. 
Összesen öt uj tér kap most ne- 

Forum, Sf S Sofia (a konstantidá 
polyi nagy ortodoksz templomról), 
Valenii de Munte (ahol Jorga nya- 
ranta szabadegyetemét tartja) és 
Buzdugan régens. 
Elnevezésre kerül negyvenhét 
utca, ebből ötöt magyarokról, 

hatot németekről neveznek el. 
A fenmaradó harmincnégy utcából 
egyet elnevezik az amerikai Wil- 
sonról, egyet a francia Clemenceau- 

ról. A javaslatban fölsorolt többi 
utcanév a románok általános és 
bánsági történetével van vonatko- 
zásban és ezek a következők: Ba- 
natul, Dreptatea, Transilvania. 
Straja, Deliblat, Alibunar, Petro- 
voselo (négy jugoszláviai román 
község), Vadul Crisului (ahol Ká- 
roly király az országba visszatérve 
repülőgépével leszállott), Ruderia 
(Eftimiu Murgur és Sarbu törté- 
netiró szülőhelye), Tebea (Horia 

netti (történetiró), Chiriac, Dima, 
Gavrila Muzicescu (zeneszerzők), 
Popóvici-Bayreuth (operaénekes), 
Demetriad (szinmüiró), Traian La- 
lescu (a temesvári müegyetem első 
rektora), Davila (iró), Tampa, Mo- 
loviste (macedóniai román község, 
amelyet a macedón nacionalisták 
leromboltak), Tancu Jianu, Ulpia 
Traiana, Udrea (Vitéz Mihály 
egyik tá neka) enele 

ról, egyet pedig az orosz Tolstoj- ! 

temetkezési helye), Mihail Gaspar 
(iró), Mihai Saulescu (költő), Ra- 

mion, Dr. lon Sarbu (történetiró), 
Milov, Serobistea (ebben a faluban 
időzött Ferdinánd király közvetle- 
nül halála előtt), Cercel Voda (fe- 
jedelem), Doamna Chiajna (feje- 
delemasszony). 
Arra vonatkozólag a bizottság 
még nem határozott, hogy me- 
lyik nevet mely névtelen utca 

tfog kapni. 
Ezt a bizottság a mérnöki uvatal 
lal együttesen állapitja meg és en- 

nek megtörténte után lehetőleg 
még ezen a héten fogják elhelyez- 
ni az uj utcaneveket. 
A város állandó választmánya 

egyébként tegnap délután tartott 
ülésén foglalkozott az utcák elne- 
vezésére kiküldött bizottság előter- 
jesztésével. A javaslatot az abban 
felsorolt magyar és német utcane- 
vekkel a választmány változatlanul 
elfogadta. 

A választmány megállapitotta 
azt is, hogy Telbisz Károly volt 
polgármester nevéről egészen 
jelentéktelen kis utca van elne- 
vezve, ami nem méltó Temesvár 

nagy polgármesterének emlé- 
kéhez. 

Az állandó választmány utasitotta 
az utcák elnevezését végző bizott- 

ságot, hogy egy a város központjá- 
ban, vagy legalább is ahoz közel 
fekvő nagyobb és forgalmasabb 
utcát jelöljön ki, amelyet Telbisz 

elyrél fognak elnevezni. 
tcanaklzostata aanesálotasoe/tritt 

Bicska é és fegyy 
került elő a verekedés hevél 
A temesvári itélőtábla 

tárgyalta Jancu János ut 
korcsmáros bünperét. Jancu Já 
korcsmájában még 1928 decem 
harmadikán este nagy politikai 
ta keletkezett, amelyben részt 
a korcsma egész közönsége. A 
később elfajult és hatalmas vi 
kedés támadt. Jancu korcsmá 
verekedőket kituszkolta az utc: 
amin az egyik vendég, Abade 
József annyira feldühödött, hoy 
bicskát rántva a korcsmáros 
rontott. A korcsmáros látva a e 
nyegető veszélyt felkapta a sön 
ben levő fegyverét és azzal véde 
zett. Hadonászás közben a fegy 
elsült és a sörétek Abadean Jó 
mellébe furódtak, aki azo 
meghalt. A temesvári törvénysek 
Jancu Jánost gondatlanságból L 
követett emberölés miatt hét hó 
börtönre itélte. Az itéletet 
ügyész annak idején megfele 
te és igy az ügy a tábla elé ker 
A tegnapi tárgyaláson Stoics 
eu táblai ügyész szándékos em 
ölés miatt kérte a vádlott megb 
tetését. Az itélőtábla rövid tan: 
kozás után megváltóztatta a 
vényszék itéletét és a vádlott ! 
tetését ötésfél hónapra szállito 
le, amelyet az eddigi vizsgál 
fogsággal mttöttnek vett. Az ő 
let jogerős. 

meamee 

De készpénzért olcsóm 
vásárolhat ferfi-, flu- es 

gyermekruhát 

FUCHS ruha- 
űzletében, Józsefváros, Scu- 

dier-tér 5. sz. a. 
Atmeneti Doubl-felöltő 1500- 

Hendrich aninai bányaidazgató titokzatos 
meggyilkolása évek multán ismét foglal- 

koztatja a hatóságot 

szőrmegallér 1800- 
fekete télipaieto, barsonygallér 1300- 

szőrmegallér 19000- 
iskolai egyenruha (Uniformis) 900 
kamgarnöltöny 

1 vost megölte, 

Több éve már, hogy Aninán ed- 
dig még mindig ismeretlen tettes 

népszerü bányaigazgatót. A Resica- 
müvek igazgatósága akkoriban 
százezer lei jutalmat tüzött ki an- 
nak, aki a tettest elfogja, vagy a 
nyomára vezet, azonban minden 
kutatás meddő maradt. Temesvá- 
rott elfogtak a gyilkosság gyanuja 
alatt egy Muntean nevü rabló- 
gyilkost, aki Cair bukaresti or- 

sőt megállapitást 
nyert, hogy a fegyintézetből meg- 
szökött Muntean nem is lehetett 
Hendrich igazgató gyilkosa. Most 
különös fordulat állott be ebben a 
már-már elfeledt gyilkossági ügy- 
bem. AzZ oralvicai ügyészséghez 
ugyanis hónapok előtt névtelen 
feljelentés érkezett, hogy Hendrich 
igazgató meggyilkolása bosszu mü- 
ve volt és hogy a gyilkost nem az 
alacsony társadalmi osz tály tagjai 

séges 

Ared, Rul ae 
néekek: eg. Ferdizand 87. Chistnie, 

vet és ezek a nevek a következők: 

meggyilkolta Hendrich Antal; 

sorában kell keresni, hanem a gyil- 
kosság elkövetésére az impulzust 
egy intellektuel adta meg, aki fel- 
biztatta a még ismeretlen tettest a 
véres gyilkosság elkövetésére, Ani- 
nán és Stájerlakon egyideig ez a 

feljelentés titokban maradt, azon- 
ban az oravicai ügyészség a napok- 
ban ebben az ügyben már kihallga- 
tást is eszközölt és igy az ügyről 
ismét sürün beszélnek. Az ügyészi 
nyomozás eredménye eddig nega- 
tiv, de az aninai és stájerlaki tár- 
Sadalomban az uj gyanusitás 
nagy izgalomra adott okot és az 
az emberek máris sokat beszélnek. 
Most már kettőzött várakozással 
lesik a fejleményeket, vajjon Hend: 
rich bányaigazgató meggyilkolása 
körül támadt ujabb fordulat rága- 
lom, vagy pedig tényleg van vala- 
melyes alapja. Lehetséges, hogy az 
ügyészi nyomozás szenzációs fordu- 

Argentina, Brazilia és Üruguay-ba ; 
az egyedüli német társaság 
hajói csak délamerikal kikötökbe futnak, e z 

Arcona" a világ e 
bergtól Délameri 
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tekintse meg a józsefvárosi lez 
nagyobb 

butorraktár 
sz. iiene gálozárinat 
Legnagyobb választék! 
Garancia mellett 
részletfizeté 

Heln Józsol és 

jobb alkalma modern olcsó bu- 
torvásárlásra, mint most. Ajánlj 

butorgyára 



A kolozsvári törvényszéken
 ok 

Der tizenhatodikán felette érde- 

tárgyalás kezdődik, am
ely elő 

láthatólag négy hetet vesz ig
ény- 

Níégy év előtt országos feltü- 

ist keltett Juhos Gyuláné te 

esi nagybirtokosnő leta
rtóztatása 

volt idő, amikor a J
uhos-ügyből 

folyólag tizenhét gyanusit
ott ült 

temesvári ügyészségi fogh
ázban. 

m vizsgálat részben való b
efejezése 

m) tán a gyanusitottak kérelmére a 

gfelső semmitőszék a kolozsvári 

man rvényszéket pizta meg a
z ügy el- 

irálásával. A kolozsvári törv
ény: 

Láék vizsgálóbirája két évig tartó 

unka után meghozta véghatáro- 

tát, amelynek alapján elkészü
lt a 

ágdirat. 

Ez a vádirat csupán tizenhét 

gyanusitott ellen tartotta fenn 

a vádat, mig a többi huszon- 

négy szereplő ellen a legujabb 

amnesztiatörvény alapján 3 

14 vádat elejtette. 

mu, gy az amnesztiában részesült egy- 

ori gyanusitottak a főtárgyalás 

Ikalmával tanuként vonulnak fel. 

vád általánosságban az, hogy 

uhos Gyuláné a büntetőtörvény- 

önyvbe ütköző cselekményekkel 

: gkárositotta leányát, az akkor 

nmnég kiskoru Juhos Erzsébetet és 

lal gáltal a tekintélyes apai örökség 
a8 etemesen megfogyatkozott. A töb- 

i vádlott ehhez az akcióhoz - ál- 

apitja meg a vádirat - segédkezet 

rula yujtott. Az ügynek százhusz ta- 

ros 4a uuja van. A védelmet Simpson 

Mihály volt szenátor, bukaresti 

igyvéd irányitja és társvédőkként 
Gherman Trajan dr., Fehér 

Dezső dr. kolozsvári, valamint Lu- 

hiciu Gyula dr. és Pollák 

zidor dr. temesvári és még több 

ozsvári ügyvéd szerepel. A bün- 

ügyi iratok több száz kilót tesznek 

tárgyalás iránt igen nagy 

dődés nyilvánul meg és arra 

Temesvárról is sokan nyertek idé- 

t1 

1 

enkivül a kolozsvári vizsgáló- 

a Juhos-üggyel szoros kap- 

atban álló másik bünügy is 

glalkoztatja, amely az egykori 

manuel-ház eladásával áll szoros 

pcsolatban. 

Az előzményekhez tartozik, 
hogy ezt a házat Juhos Gyu- 
láné állitólagos árvaszéki hoz: 

zájárulással leánya részére 
vette meg, pénzt is adott, azon- 

ban a ház sohasem került leá- 
nya birtokába. 

A kolozsvári vizsgálóbirónak a 

munkája hivatott kideriteni ennek 
a körülményeit. Az ügy különben 
sszefüggésben áll a kényszer- 

vezségbe került temesvári Her- 
ankkal is. Ennek a bünügyi 

rásnak külön érdekessége az, 

y abban a kolozsvári vizsgáló- 

ntése szerint a tényállás 

dapesti pénzügyi és gazdasági élet 
több tekintélyes vezetőjét is, akik 

állitólag tudomással birnak az ügy 
zményeiről és közelebbi részle- 
ől. A vizsgálóbiró minden való- 

zinüség szerint a bukaresti igaz- 
gyi és külügyminiszterium ut- 
megkeresést intéz a budapesti 
ntetőtörvényszék vizsgálóbirójá- 

zása végett kihallgatják a bu- 

A hires bánsági monsíre-per, 

október közepén kerül tárgyalásra 

a kolozsvári biróság előtt 
4 

ügyi élet ezen előkelő tagjait az 

ügyre vonatkozólag hallgassa ki. 

megy el, azonban remélik, hogy 
ennek ellenére az rövid időt 
vesz igénybe és a kihallgatás 

A megkeresés diplomáciai uton 
gyalással ez az ügy még távolról 

a. . 

a Juhos- 

ügyben hamarosan megtörténik. 

Igy tehát október tizenhatodikán 

Kolozsvárott kezdődő Juhos-főtár- 

sem nyert befejezést. Az egykor 

nagy port felvert ügy még mindig 

Budapesten ebben a bonyolult 
. 

üzemeiket 
Megirtuk, hogy a város állandó 

választmánya a kenyérárakat októ 

ber elsejétől kezdve makszimálta. 

A hivatalos megállapitás szerint a 

fehér kenyér pedig nyolc leibe ke- 

rül kilónkint. Tegnap délelőtt 

megjelent Balta Koriolán dr. fő- 

polgármesternél a pékmesterek kül- 

döttsége és előadta, hogy a pékmes- 

terek a régi árak mellett is csak 

alig tudnak boldogulni, mert még a 

régi liszttel kénytelenek dolgozni, 

amely nincsen arányban a mai liszt 

árakkal. Az üzemeket képtelenek 

fentartani az uj kenyérárak mellett 

és attól félnek, hogy egymásután 
.. 

Bürger Ernő dr. ügyvéd ve- 

zetésével tegnap nyolcetagzu mun- 

kásküldöttség kereste fel Demet- 

rescu Emil táblai főügyészt. De- 

metrescu szivélyesen fogadta a kül- 

döttséget és annak megbizásából 

Bürger Ernő dr. a temesvári 

egységes munkásság kérését tolmá- 

csolta. A táblai főügyész közben- 

járását kérték, hogy a jelenleg 

zár alatt levő munkásotthont a zár 

alól feloldják. Kifejtette a küldött- 

ség, hogy a zár alá vételt semmiféle 

törvényes intézkedés nem irja elő. 

Második kérelmük a letartóztatás- 

ban levő Müller Kálmán és öt tár- 

sának ügyére vonatkozott. A kül- 

döttség kérte, hogy a vizsgálatot 

sürgősen folytassák le, mert Mül- 

ler és társai már két hónapja van- 

barna kenyér öt, a félbarna hét, a 

imunkásoi ujból való megnyitását kérte az 

egységes munkások küldöttlsége 

tartogathat ujabb meglepetéseket. 

A pékek kijelentették, hogy a makszimált 

kenyérárak mellett képielenek lesznek 
fentartani 

1 fognak összeroppani. Balta Korio- 

lán dr. főpolgármester válaszában 

kijelentette, hogy a kenyérárak 

ügyét egyelőre a város befejezett- 

nek tekinti és azokról most nem 

óhajt külön tárgyalni. A pékek 

mindazonáltal kijelentették, hogy 

változatlanul tovább sütnek kenye- 

ret az eddigi mennyiségek szerint 

és azok a hirek, amelyek arról szól- 

nak, hogy üzemeiket felére redukál- 

ják és hogy munkásaik bérét ötven 

százalékkal leszállitják, nem felel- 

nek meg a valóságnak. A pékek 

hangsulyozzák, hogy addig folytat- 

ják a sütést, amig lehetséges lesz. 

harra 

rescu főügyész telefonon azonnal 

felhivta Mihailescu Marin ve- 

zetőügyészt, akinél érdeklődött az 

ügy állása iránt. A vezetőügyész 

közölte, hogy még egy tanu kihall- 

gatása van hátra és azután Jonas- 

3. oldal 

meg. 
Éjjel érkezett bécsi jelentés sze- 

rint az uj kormány végleges listá- 
ja a következő: kancellár és had- 
ügy Vaugoin, alkanecellár és 
népjólét Smitz, külügy Seipel, 

belügy Stahrenberg, igazság- 
ügy Hueber, földmüvelésügy 
Thaler, kultusz Czermák, ke- 
reskedelem Heinl, pénzügy 

Juch ár. Az uj kormány ma teszi 
le az esküt. ' 

Baptisták! 

Arad holnap érdekes esemény 

szinhelye lesz. A baptistafelekezet 

ugyanis ez évi nemzetközi kon- 

gresszusát Aradon tartja méeg. A 

kongresszuson az összes európai or- 

szágok baptistái küldöttségileg 

képviseltetik magukat, de az ame- 

rikai baptista egyházak is, elküldöt- 

ték megbizottaikat. Nagyszámban 

képviseltetik magukat a romániai 

baptisták is az aradi kongresszu- 

son. A három temesvári baptista 

hitközség teljes számban megjele- 

nik a kongresszuson és annak kere- 

tében Molnár Károly, a magyar- 

nyelvü gyülekezet prédikátora, A 

biblia felülmulhatlan értékéről ci- 

men tart előadástt Képviseltetik 

magukat a romániai román, ma- 

gyar, német, orosz, bolgár és a 

besszarábiai zsidó baptista gyüle- 

kezetek is. A baptista kongresszus 

négy napig tart és október ötödi- 

kén, vasárnap este az aradi nyári 

szinházban tartandó záróünnepség- 

gel nyer befejezést. Disszonáneiát 

keltett az aradi városi tanácsnak 

szinte érthetetlen magatartása a 

kongresszussal szemben. A vezető- 

ség ugyanis a kulturpalotát kérte a 

kongresszus céljára, azonban Arad 

város tanácsa érthetetlen okból a 

kérelmet megtagadta és csupán a 

í 

1 

cu Miklós vizsgálóbiró már be is 

fejezte a vizsgálatot. Hangoztatta 

a táblai főügyész azt is, hogy ok- 

tóber nyolcadikáig ebben az ügy- 

ben feltétlenül változás áll be. 

Amennyiben pedig addig sem tör- 

ténne Müller és társai ügyében je 

lentős fordulat, ugy irásbelileg kér- 

jék ismét az ügy elintézését. Ekkor 

döntés történik a munkásotthon- 

nak zár alól való feloldása ügyében 

is. Végül közölte a táblai főügyész, 

hogy az egy még kihallgatásra vá- 

rakozó tanut a vizsgálóbiró hala- 

nak vizsgálati fogságban. Demet- 

Bécsi jelentés szerint Vaugo in 

kancellár a külügyminiszteri tárcát 

fölajánlotta Seipel volt kancel- 

külügyminiszteri tárcát átveszi. A' 

hadügyi tárcát maga Vaugoin fog- 

ja vezetni. Vaugoin a többi tárcák 

betöltésére vonatkozólag egész éj- 

szaka folytatta a tárgyalásokat és 

reméli, hogy ma reggelre már tel- 

jes kormánylistát mutathat be 

Miklas köztársasági elnöknek. 

Az uj kormányban a Heimwehr is 

Tudományos előadások 
vetitett képekkel 

hoz és kéri, hogy a magyar pénz- 

....
... 

Megalakult tegnap az osztrák kor- 

mány és ma már leteszi az esküt 

lárnak. Seipel kijelentette, hogy a 

Milyen legyen az én lakásom? 

déktalanul kihallgatja. 
em 

helyet kap. Rüdiger von Stahren- 

berg herceg a belügyi és Hueber 4z 

igazságügyi tárcát vállalta el. 

Vaugoin kormánya kisebbségi kor- 

mány, mert igy abban a keresztény- 

szocialistákon kivül csak a Heim- 

wehr vesz részt. Vaugoin kormá- 

nya holnap délelőtt mutatkozik be 

a parlamentnek és nyomban fölol- 

vastatja a köztársasági elnök ren- 

delkezését a nemzettanács föloszla- 

tásáról. Az uj választásokat való- 

szinüleg november 6-án tartják 

Mállitáson, október 5-15-ig 
Ferdinánd-szálló fobai 

nyári szinházat engedte át. Arad 

városának diszére vált volna, ha 

udvariasabb körülmények között 

fogadta volna a müvelt nyugat ki- 

küldötteit és a baptista egyház ve- 

zérférfiait. 

ELFOGADTAK A KISEBBSÉGI 

JELENTÉST. A Népszövetség köz- 

amely a főbizottságok tár- 

hétfőn 

kedden 

gyülése, 

gyalásainak befejezése 

este rövid ülésre jött össze, 

délelőtt tárgyalta meg a politikai 
fő- 

bizottságnak a kisebbségi kérdéshen 

tett jelentésétt A ielentést Motta 

sváici fődelegátus terjesztette elő, 

után 

akit élénken megéljeneztek. A jelen- 

tést Chappes kanadai delegátus hozzá
- 

szólása után egyhangulag elfogadták. 

. 

A LIBERÁLIS PART KIÁLTVÁ- 

NYA. A liberális párt végrehajtó bi- 

zottsága ma a fővárosban ülést tart. 

Ezen az ülésen állapitják me
g az or- 

szághoz intézendő kiáltvány végleges 

szövegét. A lapok ugy tudják, hogy 

az ülésre Bratianu Vintila nagy elő- 

készületeket tett. Politikai körök ury 

tudják, hogy a végrehaijtó bizottság 

mai ülésén Bratianu Vintilának ke- 

moly nehézségei lesznek, mert a
 párt 

ak tekintélyes tagjat meggyőződhet- 

tek róla, hogy a párt az uralkodótól 

csakis abban az esetben kaphat k
or- 

mányalakitásra megbizatást, ha prog- 

sgramját denlokratikus modern sze- 

lemben dolgozza ki. 



1. oldal 

HIREK 
A szavazatok 
tömegével emelkedik a 
kapcsolatos izgalom is. A küzdelembe 

napról-napra uj nevek kapcsolódnak 
be, akikkel a szépségverseny listája 
impozánsan növekedik. A tegnap be- 
érkezett többszaz szavazat a listaveze- 
tők helyzetét lényegesen megerősitet- 
te. A szavazatok mai állása a követ- 

kező: gyabba 
Kolofon Hajnalka 2440 szavazat 
Weszely Ibolyka 2243 

Jivan Szilvia 1878 . 

Biró Ilonka 1595 

Benda Anci 1192 

Sinka Nusi 1028 , 

Marx Paula 659 

Lukász Zsuzsi 608 

Horváth Böske 591 

Demkó Mariska 527 

Forka Rózsi 462, 
Illy Rózsika 451 
Schor Hus 421 
Szakranszky Ella 355 

Czuczor Böske 352 

Oláh Baby 331 

Tamme Rózsika 330, 
Klein Edith 40 
Szilágyi Stefi 244,, 
Kartye Mariska 230 

Thernesz Ella 214 
Gyenes Elvira 20s 

Almásy Vera 193 . 

Angyal Írén 1685,, 

Boskovitz Olga 171 

Schlesinger Kató 171l 

Braun Ilus 162,, 
Demeter Emmi 1600,, 

Zura Micike 4 
Halof Kató A42, 

Redlieh Irén , 5 
Gönczi Elza 
Damjanov Ilus l0 

Weszely Almuci 2 

Udvardy Anna ,, 

Aschenbrenner Mici 64 

Müller Baba 63,, 

Haranek Magda a a 50 , 

Németh Böske 41 

Berohn Nusi 34. 
Wrelyánszky Johanna 3l 
Habschied Rózsika 27 

Szakács Mariska 23 
Ferencsics Mária 23, 

Ordosy Rózsika 22 

Altmann Paula 19 

Heim Jozefin 13 

Weisz Frida 10 " 

Kartye Ilus . 

Altianka Paula 5 

Birszák Ilus 3 

E Hirlan, szépségversene 
Szavazójegy 

A legszebb temesvári leány : 

e 

- Bocu Szevér Resicára utazott. 

Bocu Szevér kormányzó tegnap 

délután gépkocsin B a ran Korio- 

lán dr. és Leucutia Aurél ar. 

képviselők társaságában Resicára 

utazott a Resica-müvek megtekinté- 

sére és a munkanélküliség tanulmá- 

yozására. A kormányzó ma már 

mesvárra. 

helyettes kormányzó 

EDap már megjelent hivata- 
ában és átvette helyettes kormány- 

zói teendőinek vezetését. 

szavazással 

prefektusok értekezlete. Ma dél- 
előtt a kormányzósághoz tartozó me- 

de a diáklányok küldöttsége tegnap 

hez. A Bánáti Szakszervezeti Ta- 

hogy összeirás végett saját érde- 

1. szám (Arbeiter-Zeitung). Jelent- 

iorescu József dr. 

Károly király kölzeyéro időzött 
és nyilatkozott a kisebbségekről is 
Károly király néhány órát Ko- 

lozsvárott időzött és megjelent a 
felekii hegytetőn végbement autó- 
versenyen is. A verseny után ban- 
kett volt a kolozsvári automobil- 
klubban és az uralkodó ezen alka- 
lommal felköszöntőt mondott, majd 
az uralkodó Miklós herceg és 
Manoilescu közlekedésügyi 

miniszter kiséretében az autóklub 
szalonjába vonult, ahol a tiszteleté- 
re megjelent egyházi és a polgári 
hatóságok vezetőivel beszélgetett. 
Az uralkodó először Makkay 
Sándor dr. erdélyi református püs- 
pököt szólitotta meg, aki románul 
válaszolt az uralkodó kérdéseire. A 

tók és az erdélyi kisebbségi lakos- 
ság szomoru gazdasági helyzetét, 
mire az uralkodó őszinte hangon 
igy felelt: 

- Legyenek türelemmel a ki- 

sebbségek. (Az ország helyzetében 
általános javulás fog beállani és az 

általános javulással együtt a ki- 

sebbségek sora is javulni fog. 

Boross György dr. unitárius 
püspökkel a király angolul beszél- 
getett. A király éjjel tizenegy óra- 
kor vett bucsut a tiszteletére meg- 
jelent egyházi és polgári méltósá- 
goktól és az állomásra hajtatott, 
ahonnan az udvari vonattal Szina- 

püspök szóvátette a kisebbségi tani 

- A kormányzóság köréből. I m- 

Duzeanu Jenő, a kormányzóság 
személyi ügyeinek vezetője és a kor- 

mányzói kabinetiroda 1gazgatója, ma 

egy hónapig tartó szabadságra uta- 

zott. Távollétében Lá zár Kornél 

látja el a kabinetigazgatói tisztséget. 

gyék prefektusai kihallgatáson jelen- 

nek meg B ocu Szevér kormányzó- 

nál, utána pedig a kormányzó elnök- 
lése mellett prefektusi értekezletet 

tartanak. Az értekezleten főleg a kor- 

mányzósághoz tartozó megyék szövet- 

ségének megalakulása és más közigaz- 

gatási jellegü kérdések kerülnek tár- 

gyalásra. 

olkalan monságok ! 

Biberet szőrm 
legelőnyösebben vásárolhalók 

N. C. DANIEL, Teme: 
III., József-tér (Küttl- -tér) 12 
az udvarban levő gyárépületben 
a zai 

Szülők küldöttsége a kormányzó- 
nál. Baran Koriolán dr. képviselő 
tegnap a temesvári szülők küldöttsé- 

gét vezette B o c u Szevér kormányzó 

elé. Ismeretes, hogy a szülők megfe- 

lelő helyiséget kértek a városi állan- 

dó választmánytól felsőkereskedelmi 

leányiskola céljára. A város azonban 

ozt a kérelmet elutasitotta. A szülők, 

f 

a minisztert arra kérte, hogy a kor- 

mányzóság tanügyi osztálya tegye 16- 

hetővé a tanitás megkezdését, mert a 

felsőkereskedelmi iskola épületében 

van megfelelő tanterem. A miniszter 

igéretet tett a kérelem kedvező elin- 

tézésére és valószinü, hogy a jövő 

héten már kezdetét is veszi a tanitás 

a felsőkereskedelmi leányiskolában. 

A Bánáti Szakszervezeti Ta- 

nács felhivása a munkanélküliek- 

nács felhivja a munkanélkülieket, 

kükben jelentkezzenek a Szakta- 

nács titkárságánál Piata Marasti 

kezés ideje délelőtt 10-től 12-ig és 

délután 3-tól 6-ig. 

- A moziigazgatói állás körül. A 

temesvári itélőtábla tegnap foglalko- 

zott a moziigazgatói kinevezést meg- 

felebbező ifji Taran Konstantin 

beadványával. A város, mint ismere- 

tes, Pop Ámost választotta meg 

igazgatónak. A város ezen határoza- 

tát ifj. Taran Konstantin megtámad- 

ta. Az ügy a temesvári itélőtábla elé 

került, amely hosszas tárgyalás után 

elrendelte Gradinariu Emil 

kulturtanácsos Kkihallgatását és a tár- 

rfizenegy 

latára most hagyta jóvá a temesvári 

vetését. Temesvárott összesen tizen- 
egy tanonciskola van ugyanannyi 

megbizott igazgatóval és összesen 

jába utazott. 

Nyuzalomba vonuló megyei fő. 
tisztviselő. Bezeran György Ká- 
roly megyei főszámtanácsos harminc- 
két és fél évi szolgálat után a mai 
nappal nyugalomba vonul. Bezeran 
értékes és szorgalmas tagja volt a 
vármegyei tisztviselői karnak. 
- Három fontos állás vár betöl- 

tésre a városnál. A városnál három 
magasabb tisztviselői állás van 
üresedésben. Ezek a gazdasági ta- 
nácsosi, amelyre nyolc, a vizveze- 
téki igazgatói, amelyre három és a 
gázgyári igazgatói állás, amelyre 
szintén három pályázat érkezett be. 
A tisztviselők előléptetését és kine- 
ívezését javasló bizottság, amely- 
nek Baltescu János dr. tanács- 
tag az elnöke, még ezen a héten ül 
össze, hogy az állások betöltésére 
vonatkozólag a nagytanács elá ter- 
jesztendő javaslatát megtegye 

Fényképezügépe 
óriási választékban 400 leitől 
kezdve, kedvező részletfizetésre 

képes árjegyzék ingyen és bérmentve 
R E C T fotó-szaküzlet Temes- 

vár 4 Hunyadi- utca 

lálvás, mistjás 8 Grán belül. 

Telefon : 183. 

- Megszünt a Kislloydsor Meg. 
irtuk, hogy a város megtette az in- 
tézkedéseket a Kislloyd-soron levő 
barakkok lebontására és az ott lakó 
néhány családnak a város más ré- 
szébe való átköltöztetésére. Ma köl- 
tözik el a Kislloyd-sorról az utolsó 
három család és ezzel lebontásra 

baton éjjel tüz keletkezett Tar 
Atanász girodai gazdálkodó há 
ban és az épület az egész beren 

Vizum 60 fei 

Vasuti berlet 100 le 

Herzlnél, eztvacsreses 
Telefon 1604. Utlevélügyekben di 
mentes felvilágositás. Legrégibb, let 

E megbizhatóbb iroda. 
.... 
- Nagybeteg a lugosi prefe 

Lüggsrol jelentik, hogy Mocso 

Jonel szörényi prefektus két hétő 

eulyos betegen fekszik. A harminye 
esztendős prefektus spanyol nállá 
kapott, amely azonban egyre ross 
bodott és kétolidaln tüdőgyullad: 
fejlődött ki. Minthogy a beteg 

Pota rosszabbodott, Temesvárról 

tegágyához hivták Milet 

Sándor dr. igazgató főorvost, 
Vincze Aladár dr., Dusehn 

Emil dr. és Andrei Tivadar 
lugosi orvosokkal konzíiliumot tar 

Remélik, hogy az orvosi tudo iy 

nak sikerülni fog Mocsonyi Jonel 

fektus életét megmenteni. 

- Napsütéses ősz. Az őszi nar 

jelentés ellenére az időjárás továl 

is meleg maradt. A meteorológiai 

tézet jelentése szerint napos, enl 

esőre hajló idő várható. 

- Antialkoholisták mükedvelői ő 
adása. A temesvari antialkoholis 

Unió-páholya szombaton, október 

este kilene órakor az ipari mul 

adók szindikátusának termében 

kedvelői előadást rendez. Előadá 

kerülnek a Pótvizsga és A nagyból 
cimü egyfelvonásosok, továbbá Iz ui 

nek táncok, szavalatok és énel 

Közremüködnek Franzen Böske, 

lof Katica, Podlenszky Nusi, Bas 

László, Niamessny István, Klein 

kab, Lorenz Rózsi, Kaurits And 

Csermák Lajos, Wolz Mihály, Kr« 

zer Illés és Becker János. 

= Gyujtogatás gyanuja. s 

zéssel együtt a lángok martaléa 
lett. Tegnap Taran Traila, 
kárt szenvedett gazdálkodó fívé 
feljelentést tett, amelyben fivée 
nevében azon nézetének adott ki 
jezést, hogy a tüzet gyujtogat. 
okozta. Kéri ebben az iránybang 

nyomozás meginditását. 
Videkiek figyelmebe! A józsef 

rosi Tejivó- és uzsonnázó csarnokb, 

(Hunyadi-ut 16. s.., Zsuzsi vezet! 

alatt, elsőrangu ebéd. 4 fogásos me 

csak 30 lei. A mai szerdai menü 
kerülnek az utolsó barakkok is. A' 
területet, amely a katonai gyakor- 
lótérhez tartozik, még ezen a héten 
adja át a város a térparancsnokság- 
nak 

e
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tanonciskola müködik 
Temesvárott. A város állandó választ- 
mánya a kulturális ügyosztály javas- 

tanonciskolák beosztását és költség- 

nyolcvankilenc tanerővel. A tanerők 

csak mint óraadók müködnek és egy 

havi tiszteletdijuk összesen 166.310 leit 

tesz ki. A város az egész iskolai esz- 

tendő alatt a tanonciskolák személy- 

zeti kiadására 1,995.720 leit irányzott 

elő, amiben benne van a szolgák dija- 

zása is. 

' Valkay Károly tánctanár külföldi 

tanulmány utjáról visszatérve e hó 
30-án nyitja meg kezdő és haladó 

tánciskoláját a Gyárvárosi R. K. Ifju 

sági Egylet nagytermében. Tanórák: 
Kedden és pénteken deákoknak 5-7, 

gyalást elnapolta. felnőtteknek 9-11 óráig. 

következő: borju csorba, kelkáposa 

főzelék, libasült, garnirung, salátá 

és szöllő. Abonoma ebéd és vacs 

1500 lei! 

- Temesvári házaspár autóbalese 
Babcecsányi Ferenc temesv 

csemegekereskedőt és a felesé 

A házaspár aul 
Radnára igyekezett, ahol egy isme 

süket akarták meglátogatni. Fi 
közelében az autó belefordult az ár 
ba és utasait maga alá temette. B: 
csányi Ferencnek két foga ütődött 

és az arcán szenvedelt zuzódások 

a felesége pedig a karjain és láb: 

sérült meg. Szerencsére egyikük 
besülése sem veszélyes természetü. 

- Elnémitott magyar iskola. 
szatmári sváb agitációnak ujabb n 
gyar iskola esett áldozatul. A köz 

tatásügyi miniszterium ugyanis 

tiltotta a Jojib szatmárm 

községben müködő magyar k 
iskolát. A betiltás indoka az, 
Szatmárban gvábok Jaknak enn 

autóbaleset érte. 

ó] n. 

gyar, sőt a levelezését is ma 
intézi.



ROMAN TISZTET. Párisban 

ány nap elott több utonálló lövés- 

tartott revolverrel megtaárvadot
t az 

cán háram román tisztet és azokat 

osztotta. A rendőrségnek sikerült 

elfogni a támadókat. A rendőrség 

kühancok vallomása reméli, hogy a 

4] 1 

1 odott rablásokra és utonállásokra, 

mert az a feltevés, nogy az elfogottak 

egy nagyobb banda tagjai. 

Városi tisztviselők eskütétele. 

Az uj törvény értelmében az öss/! 

n öztisztviselők kötelesek a királyra 

etenni az esküt. Temesvár város 

isztviselőinek egy része már a mult 

éten tette le ezt az esküt, a másik 

része pedig tegnap délelőtt tizenegy 

órakor. Balta Koriolán dr. főpol- 

gármester beszédet intézett a tiszt- 

viselőkhöz,. majd fölolvasta nekik az 

eeskü szövegét, amelyet utána mond- 

Arna és fiu végzetes összetüzése. 

A rdelean Miklós hatvanhat 

éves Arad-gáji földesgazda már rég- 

óta rossz viszonyban élt fiával, A r- 

delean Jánossal. Tegnap az apa 

és fiu összeverekedett és ekkor Ar- 

delean Miklós késével halántékon 

szurta fiát, akit haldokolva kórházba 
i szállitottak. 

M Borzalmas gyermekgyilkos- 

. A budapesti városliget egyik 

ő nnn volt. Az orvosi vizsgá- 

megállapitotta, hogy a esecse- 

vőnek előbb hegyes tüvel keresz- 

Külföldi tanulmányutamról 
isszatértem és női divatszalono- 

1 me gnyitottam, angol- 
reki 

4 varró- és tanfo- 
lyam. Beiratkozni bármely időben 

lehet. Virágh, női divatszalon, IV., 
Bonnáz- utca 12. L em. 
Níégyszer kisérelt meg öngyil- 

kosságot. Maurer Zsuzsánna het- 
u! venhét éves bruckenauni asszony 
őszódaoldattal megmérgezte ma- 

t és meghalt. Az öngyilkos öreg- 

zony eddig négyszer kKisérelt 
neg öngyilkosságot, mig mostani 

gzetes tette sikerült. Először fel- 

asztotta magát, azonban a kötél- 
idejekorán levágták és megmen- 

tették, utóbb a kutba ugrott, onnan 
is kihuzták, harmadszor gyufaolda- 

ot ivott, azonban ezuttal is sike- 

ült megmenteni. Mostani kisérlete 
uzonban sikerült és a mindenkép- 

n meghalni vágyó matróna elérte 
ját. 

Husz százalék kedvezmény jár 
a Déli Hirlap minden előfizetőjé- 

a nek és olvasójának, aki óráját, 
lalt / vagy kronométerét Földessy 
am Kálmán Dózsa-utca 43. (bemenet a 

ika-utcában) kronométerkészitő- 
él megjavittatja. Földessy nevét a 

okon tul is a legoanyesetben 

n mestere, hanem müvésze ezal 
ának. Sikerült vele megállapo- 

százalék ekállattot részesül. 
en szelvények korlátlan meny- 
ségben állanak rendelkezésére 

lőfizetőinknek és olvasóinknak a 
éli Hirlap Kiadóhivatalában. 
finden egyes óra javitásához Kü- 
ön utalványt adunk, mert csak igy 
elető igénybe a kedvezmény. 

AnISBAN MEGTAMADTA
K HÁ- 

TIMISOARA, Lloydsor-Jozsefváros. - Str. Gen. Berthelot Nr. 34 
A Cluji Dermata müvek R. T. lerakata. 

Nöi pántos, 
fekete és barna szinben. 

Leil S00.- 

Fid és leányka iskola cipő, 20/50 
válogatott anyagbol, töké- 31/35 

letes minőség. 
36/39 ss 

lapos sarokkal Női kivágott, legujabb model 
két divat szinből 

Lel 8S00.- 

Lei 4206. 
sS00.- 
sS80.- 

Talpba véset árak. - Garantált minöség. 

LERAK ATOK: 

Bucuresti 

Bacáu 

Bráila 

Carel! 

Deva Te. Mure 
Gal Timisoara-Catala , 
Ploesti Timisosra Iesetine 
Roman Turda 
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- Kleits József ünneplése. Meg- 

hatóan bucsuzott Gyárváros katolikus 
társadalma Kleits József lelkész- 

től, akit Orsovára plébánosnak nevez- 

tek ki. A gyárvárosi plébánia elé 

mintegy kétezer ember vonult fel az 

Erzsébet leányklub tagjai által veze- 

tett lampionos menetben, Itt az Egy- 

házi Énekkar éneke vezette be az ün- 

nepséget, majd ennek nevében Király 
István üdvözölte. Utána az Erzsébet 

leányklub dalárdája énekelt és ennek 

nevében Siebold Rózsi bucsuztatta 

Kleitsech Józsefet. Az ifjusági egyesü- 

let megbizásából Megyeri József be- 

szélt. Azt követőleg a Magyar és Né- 

met Rózsafüzér egyesület üdvözölte. 

Kleitsech plébános könnyekig megha- 

tott hangon magyar és német nyelven 

köszönte meg az impozáns bucsuzta- 

tást. Azután a menet a freidorfi zene- 

kar indulója mellett a Gyárudvarba 

ment, ahol bankett volt. A bankett 

során Rech K. Géza esperes plébá- 

nos, Tó t h Sándor a gyárvárosi ka- 

tolikus hitközség ügyvezető elnöke és 

Zsechmeister Medi az Erzsébet léány- 

klub nevében köszöntötték Kleitsch 

Józsefet. Metzger Márton dr. józsef- 

városi főesperes beszédében Kleitsch 

érdemeit sorolta fel. Még több toaszt 

hangzott el, amelyekre Kleitsch meg- 

indultan válaszolt. Ajándékul két 

fényképtablót nyujtottak át a távozó 
lelkésznek. 

- Elhalasztották a müegyetem ju- 

bileumi ünnepségét. A temesvári mü- 

egyetem tiz éves fennállása alkalmá- 

ból október ötödikére nagy ünnepsé- 

geket készitettek elő. A müegyetem 

vezetősége az ünnepségeket azonban 

későbbi időpontra halasztotta el. Ok- 
tóber ötödikén csupán az egyetem 

eddig végzett mérnökei tartják meg 
kongresszusukat, akik erre az alka- 

lomra valamennyien Temesvárra ér- 

l keznek. 

- A Magyar Leányegyesület ma 
délután hat órakor a Dóm-tér 1. szá- 

mu helyiségében gyülést tart, amely- 

re összes tagjait meghivja. A gyülés- 

re meghivják azokat is, akik a Ma- 

gyar Leányegylet kézimunka tanfo- 

Iyamán résztvenni óhajtanak. 

- Volt hadifoglyok temesvári 
egyesülete. Temesvárott mozgalom 

indult meg a volt hadifoglyok egye- 
sületének megalakitására. Az illeté- 
kes tényezők az egyesület megala- 
kitásához az engedélyt már megad- 
ták. Az ideiglenes bizottság vasár- 
nap, október ötödikén délelőtt tiz 
órakor a városi felsőkereskedelmi 
iskola disztermében ujabb értekezle- 
tet tart, amelyen szivesen lát ér- 
deklődőket és a volt hadifoglyokat 
pedig teljes számban való megjele- 
nésre kéri. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Is- 

panovics Lőrinc, Nyári Aranka. Meg- 

haltak: Francz Péter 70 éves korában. 

Veszedelmes pattanás. Dt- 

richstein Iréu zsidó liceumi 

tanárnőnek az arcán elhanyagolt pac- 

- 

tanása volt, amely vérmérgezést oko- 

zott. A tanárnő kénytelen volt magát 

mütétnek alávetni, amelyet Kakuk 

János dr. főorvos végzett. Az operá- 

ció jól sikerült és a tanárnő már job- 

ban van. 

- Szegedi papucsokat szállitanak 

Amerikába. Somogyi Szilveszter 

szegedi polgármester a szegedi keres- 

kedelmi és iparkamara kezdeménye- 

zésére hozzájárult, hogy több láda 

szegedi papucsot küldjenek Ameriká- 

ba. 

amelyekben magyarok laknak és re- 

mélik, hogy a hires papucs az Ujvi- 

lágban is hamarosan kelendő portéka 

lesz. Ugy tervezik, hogy később to- 

vábbi papucsküldeményeket irányita- 

nak Amerikába. 

Ezeket olyan városokba küldik, 

- Kettős lakodalom. Tegnap ilyen 

cimen közölt hirünk téves informá- 

ción alapult. Ifj. Tschapek Fri- 
gyes és Krauser Aranka, vala- 

mint T ó t h Zoltán és Tschapek 
Baba esküvője nem október 5-én, ha- 

nem később megállapitandó időben lesz. 

- Egyházi hangverseny. Október 

á-én, szombaton este nyolc órakor az 

erzsébetvárosi róm. kath. templomban 

az orgonaalap javára Cecilia-ünne- 

pélyt tartanak. A bevezető beszédet 

Szt. Cecilia életéről P. Norbert 

plébános tartja. Utána Wiltberger 

ÁAgost Cecilia-oratóriuma kerül elő- 

adásra. Süveges Aranka operaénekes- 

nő, Csermák Lajos és Wittmann Pál 

mint szólisták, valamint a templomi 

ének- és zenekar közremüködésével. Al 

műsor 12 számból áll. Jegyek a hit- 

községi irodában kaphatók (Novotny) 

délelőtt 9-11 óra között, ára 40 lei 

személyenként. 

- Revolvert fogott ellenfelére. 

Pischny Antal buziási festő- 

mester szóváltásba keveredett Lu d- 

vig Jenő buziási iparossal. A két 

férfi között női ügyből kifolyólag 

már azelőtt 1s feszült volt a viszony. 

Pischny a vita hevében előrántotta 

revolverét és azt Ludvigra tartotta, 

aki azonban nem veszitette el lélek- 

jelenlétét, Pischnynek ugrott, kicsa- 

varta a fegyvert kezéből és a merény- 

letet megakadályozta. A buziási 

csendőrség tegnap az ügyészségre ki- 

sérte a merénylőt, aki ellen Mi hai 

lescu Marin vezetőügyész letar- 

tóztatási inditványt tett. Jonascu 

vizsgálóbirő előtt Pischny azt vallot- 

ta, hogy Ludvig okozta feleségének 

öngyilkosságát és ezért akart leszá- 

molni ellenfelével. Kihallgatása után 

a vizsgálóbiró gyilkosság kisérlete ci- 

mén Pischnyt előzetes letartóztatásba 

helyezte. 
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- Egyéves önkéntesek bevonu- 
lása. A temesvári hadkiegészitő 

parancsnokság hadügyminiszteri 
rendelet alapján közli, hogy az 
1931. évi korosztályhoz tartozó 
egyéves önkéntesek és mindazon 
önkéntesek, akik bár régebbi kor- 

osztályhoz tartoznak, de most kell 
katonai szolgálatra jelentkezniök, 

november elsején kötelesek bevo- 
nulni. Minden önkéntes névre szoló 
behivót kap. Azoknak, akik téve- 
désből behivót nem kaptak, novem- 
ber elsején feltétlenül szintén je- 
lentkezniök kell a temesvári had- 
kiegészitő parancsnokságon. Azok 
az egyéves önkéntesek, akik a tü- 
zérségnél, vagy lovasságnál óhaj- 
tanak szolgálni, erre irányuló kér- 
vényeiket legkésőbb október tizedi- 
kéig a temesvári hadkiegészitő pa: 
rancsnoksághoz nyujtsák be. Ezek- 
nek az önkénteseknek a kérvényhez 
csatoltan igazolni kell a pénzügy- 
igazgatóság nyugtájával, hogy ló- 
tartásra tizezer leit befizettek. 

" Örvosi hir. Merkler Dezső 
dr. belgyógyász szakorvos, 

Wenckebach-klinika több éven át volt 

orvosa, rendelését (Belváros, Lloyd- 

s0r, Dauerbach-palota, első emelet) 

megkezdte. Rendel sziv-, tüdő-, anyag- 

csere es más belgyógyászati betegek 

részére délelőtt 9-11 és délután 3-5 

között. Röntgen-laboratorium, elektro- 

kardiográfia, alapanyagcsere megha- 

tározása. - 

- Elfogták a stájerlaki öregasz- 
szony gyilkosát. Megirtuk, hogy 
Florianschütz Ida nyolcvan- 
egy éves stájerlaki matrónát éjnek 
idején nagy kegyetlenséggel meg- 
gyilkolták és kirabolták. A csend- 
őrség figyelmét névtelen levél 
alapján Jancuta József munka- 
nélküli bányászra hivták fel, mint 
aki állitólag a gyilkosságot elkö- 
vette. Jancuta lakásán házkutatást 
tartottak és ezen alkalommal régi 
magyar gyufát találtak, amilyent 
a meggyilkolt asszony használt. 
Jancutat vallatóra fogták és ekkor 
beismerte, hogy a gyilkosságot 
Chabiocha Nándor nevü, 
ugyancsak munkanélküli bányász- 
szal együttesen követték el. Cha- 
biocha végzett az asszonnyal, mig 
Jancuta lesben állott. Az egész 
zsákmány mindössze két darab öt- 
száz leies volt. Jancutát vasra ver- 

ve az oravicai ügyészségi fogházba 
kisérték, Chabiochának sikerült el- 
menekülni és most a krassói he- 

gyekben bujkál. Chabiocha felesé- 
aki tudott a gyilkosságról, gét, 

szintén letartóztatták. 
' Milyen legyen az én lakásom. 

Október ötödikén nyihk meg a Fer- 
dinánd-szálló összes termeiben Milyen 

legyen az én lakásom kállitás. Min- 

len elképzelést felülmul az érdeklő- 

dés a kiállitás iránt és serény kezek 

már diszitik a kiálliteás termét, amely 

elragadó képet nyujt. A kiállitás ke- 

retében a Temesvár városi villany- 

telep, gázgyár, a városi tejcsarnok 

gyakorlatilag bemutatják gyártmá- 

nyaik fogyasztásának olcsóságát és 

célszerüségét. Száznál több vetitett 

kép mutatja be, hogyan lakjunk ol- 

csón, modernül és kényelmesen. Meg- 
smerhetjük emellett az ujkor stilu- 

sát reprezentáló épitkezést is. Milyen 

legyen az én lakásom kiállitás sze- 

gényt és gazdagot egyaránt érdekel 

és október 5-13. napjai között te- 

kinthető meg. i 

Löbl kölesönkönyvtár Önnek a 
vilárirodalom legkiválóbb és legmo- 
Mernebb alkotásait nyuitja. Allandón? 

ujdonságok. 

a bécsi 

-
-
-
 

vagy délután, 

A temesvári liga válogatott csapata 
vasárnap Bukarestben a román válogatott 

ellen játszik 
A román labdarugó szövetség bu- 

karesti titkársága tegnap távirati- 
lag értesitette a temesvári nyugati 
liga vezetőségét, 
csapatát vasárnapra Bukarestbe 
várja. A nyugati liga válogatott 
csapata vasárnap délután a román 
válogatott csapat ellen játszik és a 
mérkőzésen mutatott formák alap- 
ján állitják majd össze az október 

tizenkettedikén Bukarestben a bol- 
gár válogatott ellen felállitandó ro- 
mán csapatot. A labdarugó szövet- 
ség a román válogatott csapatot, 
amellyel vasárnap Bukarestben a 
nyugati liga csapata ellen mérkő- 
zik, következőképpen állitotta fel: 
Lapusneanu-Bürger, Krishoffer- 
Stanciu-Vogl, Raffinszky-Glanz- 
mann-Deju, Wetzer-Bodola- 
Kiss. Tartalék Sepi Temesvárról. 
Ezzel szemben a nyugati liga csa- 
pata a következő: Kiss (Arad)- 
Husztig (Arad), Albu (Arad)- 
Hrehus-Kilianovics (Temesvár). 
e ák oli nesvár) 

- Rendőrségi rónika 
tie Márton belvárosi Merczy-utcai 
lakos kerékpárját ismeretlen tette- 

Axen- 

sek ellopták. Nagy Lola jó- 
zsefvárosi Fröbl-utcai lakos felje- 
lentést tett Halabrin Margit 
ellen, aki tőle négyezer leit elsik 
kasztott, - Groszmann József 
Szilágyiutcai lakos feljelentést 
tett ismeretlen tettesek ellen, akik 
kerékpárját ellopták. A 127. 
számu temesvári autó, melyet 
Braun Károly dr. vezetett, a Hu- 
nyadi-uton összeütközött a i7. szá 
mu bérkocsival. A karambol követ- 
keztében mindkét jármű megsérült. 

Crepe de Chine 

Lei 166 
a NÉPÁRUHÁZBAN 
Belváros, Corvin Mátyás-u. 4. 

Gyermekparadicsom a tizenkét év 
óta fennálló első francia gyermekkur- 
zZus Temesvárott, ahol a gyermekek 
játszva a legnagyobb tökéletességgel 
elsajátitják a francia nyelvet. A testi 
fejllődést a ritmikus torna biztositja 
Három éves kortól kezdve vesznek fel 
gyermekeket, akik a kurzust délelő't 

vagy a nap mindkét 
szakában látogathatják. Külön órák 

diákok és felnőttek részére. Méltányos 

dij mellett naponta van beiratás. 

Bresler, Temesvár-Belváros. Le- 

nau-tér 1. (Hisenstádter-ház.) 

- Elkészült a villanytelep nagy 
hütőcsatornája. Megirtuk, hogy a 
temesvári villanytelep nagy hütő 
csatornája, amely a teleptől a Be- 
gáig halad és tizennégy millió lei- 
be került, elkészült. A hütőcsatorna 
hivatalos átvétele most történt 
meg és azon jelen voltak Vidri- 
ghin Sztán vasuti vezérigazgató. 
a városi vizvezeték volt igazgatója, 
Balta Koriolán dr. főpolgármes- 
ter, Miklósi Kornéi dr. villany- 
telepi igazgató és Giurgiu Va- 
zul mérnök, a vizimű ideiglenes ve- 
zetője és a város állandó választ- 
mányának több tagja. 

Kacagástól hangos a gyárvárosi 

Szarvas-kávéház, ahol Váradi 

Aladár teljesen ujjászervezett társula- 

tával rendezi meg vig estélyeit. Szinre 

kerülnek a legujabb bohózatok, tréfák, 

magán.- és táncszámok. Mátray görlök 

egy teljesen ujszerü tánerevüt mutat- 

nak be. Kezdete este 10 órakor. 

hogy válogatott. 

! Eléselt 

Bali (Arad) -Zemler (Temesvár) 
-Barbu (Arad). Tartalék a temes- 

vári Buza. A nyugati temesvári li- 
ga válogatott csapatában már ját- 
szik a három nap előtt hazaérkezett 
Zemler is. 

Sportkörökben különben tegnap 
érdekes eseményről beszél- 
tek. Plattko Ferenc a magyar 
csodakapus, aki évekig Spanyolor- 
szágban müködött, megkötötte a 
Ripensiával szerződését és tegnap 

Temesvárra érkezett, délután pedig 

már részt is vett a Kinizsi tréning- 
jén. Plattko és Zemler most már 
nagy erősitést adott a Ripensiának 
és valószinü, hogy két héten belül 
már komplett a csapat. 
A temesvári futballszakosztály 

tegnap játékjogától felfüggesztette 
a Zsombolyai Sportegyletet. A fel- 
függesztés azért történt, mert a 
ZsSE vasárnap nem fizette ki a 
Zsombolyán bajnoki mérkőzést ját- 
szott temesvári Turul esapatnak a 

kilzvánteli magyarok müked. 
velői-előadása. Kitünően sikerült mü- 
kedvelői előadást rendezett a Magyar 
Párt krizsántelepi tagozatának mü- 
kedvelői gárdája, amikor is Borcsa 
Amerikában cimű operettet mutatták 

be. Az előadást szépszámu közönség 
nézte végig, mely a szereplőknek so- 
Fat és szivesen tapsolt. A főbb szere- 
peket Florián József, Szabó Ilus, Kar- 
dos Erzsi, Varga Bözsi, Sárosy Má- 
ria, Szentmihályi Dezső, Florián Ár- 

pád, Friss Rezső, Balos János, Rancz 
János es Mariok Lajos játszották. A 

diszleteket Balog L. János és Komá- 
romi készitették. A darabot Pinger 
Benjamin és Szabó Mihály rendezték 
ötletesen. 

AaaAAAAAAAAAAAAAA AAnAA 
Solingeni acéláruk 
beretvák, ollók, 
hajvágógépek dus 

választékban 

Franz Tejnor é Co. 

Temesván Gyárváros, Kossuth- téri. Te). 15 
....... 
- Kapunyitás a Gyárvárosi If- 

jusági Egyesületben. A gyárvárosi 
Katolikus Ifjusági Egyesület októ- 
ber 4-én, szombaton este szinpad- 
avatási ünnepséget rendez. A nyár. 
szünidőt arra használta fel az egye- 
sület vezetősége, hogy Tigris- utcai 
székházát rendbehozatta és házi 
szinpadát a legmodernebb techni- 
kai felszereléssel látta el. Ezt az 
ujonnan felszerelt szinpadot szom- 
baton este ünnepélyes keretek kö- 
zött fogják átadni rendeltetésének. 
Az ünnepélyes kapunyitás alkalmá 
val, az egyesület mükedvelői Rát 
kay László hires népszinmüvét a 
Felhő Klárit fogják bemutatni 
Slovik Mariska, a temesvári Glo- 
ria Dalegylet kedvenc primadon- 
nájának vendégfelléptével. Az elő 
adás keretében fellépnek az ifju- 
sági egyesület legjobb mükedvelői, 
ugyszintén Erk Miczi, kinek ez 
lesz az első fellépte. Az első elő- 
adás jegyeit már árusitják. 
- Sulyos szerencsétlenség 

Buziáson a 
történt 

Muschong:-féle 

téglagyárban, ahol egy benzintartály 

selrobbant. A robbanás következtében 
Anselm Miklós harminchárom 
eves munkás a karjain és lábain su- 
lyosan megsérült. Állapota életveszé- 
lyes. A hatóság meginditotta a vizs- 

gál. , hogy a robbanásért kit ter- 

hel : elelősség. 

Di; e 
a Déeli Hirlap szé) . 
ségversenyére 

Babcsányi Ferenc, csee 
gekereskedés, Szentgyörgy-, 
zsardinettős kosár. x 
Dénes és Pollák női di 

áruház, Gyárváros és Belvál 
Merczy-utca: Crépe de elline, ru 
ra való. 
Elbe harisnyahbház, Józot8 

város, Kossuth Lajos-utca 21. 
pár „Elbe" tiszta selyemharisra 
Galambos Béla papirkes 

kedő, Hunyadi-utca 1: iróasz1 
készlet. 

Gea Krayer, drogera 
Szentgyörgy-tér: pipere-doboz. 
Kandia csokoládégyá 

doboz csokoládé bonbon. 
„Kézimunkaszalón 

zsefváros, Bem-utca 13: 
munka. 

„Norma" technikai 
lalat Szentgyörgy-tér: 
villanylámpa. 

Recta optikai és fényképés 
szaküzlet, Belváros, Hunyadiut 
egy fényképező gép. 

Reichenbach Sándor k 
szerész, Szentgyörgy-tér 4 (Ili 
Hirlap mellett): arany karkötő ( 
Sechlosser Gyula kera! 

kus, Fürdő-utca 9: disztárgy 

Szánthó László szo 
Király-utca 11: faragott as 
gyertyatartó. 

Meisz si Comp kézimu 
kereskedés, Börze-utca 1: 
darab kézimunka. 

Wohlstein Lipőt 

VI- 

as 

lánkereskedő, Szentgyörgy 
kristályváza. 
E........ 

kapható literenkint 15 leiért köz ! 
vetlenül a termelőtől gyárváros 
Hosszu-utca és Kém-utca sarkán 
Koresmárosoknak engedmény. 

Jegyezze fel az alanti eltaet 
mert szüksége lesz rá! 

Készitek divatoltönyöket, závtokat, 
átmeneti kabátokat 600-1200- lelg 
Gyermekruhák, iskolai egyenruhák 400 
leitől kezdve. Elvállalok forditást, ala- 
kitást és minden a szakmába vágó 

munkát jutányosan 
Amigó József, uriszabó 
Józseíváros, Begabaisor 20.b. 

Horgony-palota mellett 

POROSZ 

KOKSZ] 
olcsón, házhoz szállitva 
nauyban és kicsinyben 

Ij. SIMON REITER 
Timisoara, Küttl-tér. Tel. 2 

Corpul Portareilor Tribunalului 
Torontal 

No. 5491.1928 
' 

Publicatiune de licital 
Subsemnatul portarel aduc 

nostinta publica, ca in urma d 
cu Nr. G. 5282-1928 al Judec 
rurele Timisoara in favorul Jui Sari 
Hübsch reprezentat prin Dr. hz 
Gyulay avocat din Timisoara pent ! 
suma de 2753 Lei capital, intere 
de 120/, dela 26 Maiu 1927 si p 
spese in 1560 Lei deja staverit 
cele mai obveninde, se fixeaza 
pentru efectuirea licitatiei pe 
20 Oct. ora jum. 4 p. m. in S 
nou pe cand si unde se vor 
prin licitatie obiectele sech 
anume: 1 noptier, 1 foalete, 
pretuite in 3250 Lei. 

Timisoara, la 20. Sept. 1 
Gh. Gyertyánfiy, a 1



erda, (Október 1.) Budapest. 

ta 15: Katonazene. 12 ó
ra: A 

(ndits-szalonzenekar hangverse- 

. 5 óra 30. Szórakoztat
ó zene. 

ra 45: Hangverseny Krammeér 

Ea (ének) és Smetana Elza (zon
- 

a) közremüködésével. 8 óra: 

adás a studióból, utána Pertis 

és cigányzenekarának ha
ng- 

11 óra: Gramofon- 
r. 
Jhő 
visenye. Bécs. 

Ee óra 30.: ére zengo im Hotel cimü szindarabjának 

ü váték. 3 óra 20: A Le Kon előadása. 9 óra 15: Watzke Rezső 

hangversenye. 7 óra 35: KÖny énekmüvész hangversenye. Bel- 

i zene. 9 óra: Grmela Gold- 

rasch cimü szindarab előadása, 

ulna hangverseny. Bresla
u. 7 óra 

I Szimfonikus hangverseny. Bel-
 

gád. 10 óra 30.: Gramofonzen
e. 12 

egl a 45: Zene. 5 óra 30
: Könnyü ze- 

r.8 óra: Szimfonikus hangver 

dy 10 óra 15: Tánczene. Buka- 

M t. 7 óra: Gramofonzene.
 8 óra: 

mekkar hangversenye. 9 óra 15: 

ellóhangverseny. Kattowitz. 8 

l ó, 35: Szimfonikus hangverseny
 

Eun Engenberg. 8 óra: Könnyü zene. 

) tUána hangverseny. Morva-Ostra
u. 

jíni 7óra 50: Szimfonikus hangver 

1y. München. 8 óra: A rádióze- 

kar hangversenye. 10 óra: Tá
nc- 

me. Prága. 8 óra: Szimfonikus 

ngverseny. Utána kávéházi ze- 

Milánó. 8 óra 40: Operarészle- 

Toulouse. 7 óra 45: Havai gi- 

óra: Szimfonikus hangver 

8 óra 30: Operettrészletek.
 9 

1: Kávéházi zene. 11 óra 30.: Szó- 

Tem 

n 
s 

, 

sütörtök. (Október 2.) Buda- 

st. 9 óra 15: Szórakoztató zene. 

óra: Hangverseny Gerő Márta 

gora) és Tokaji Aladár (cselló) 

remüködésével. 4 óra: Az egye 

énekkar magyar népdalokat 

kel. 6 óra: Gramofonzene. 8 

ar népdalokat énekel Magyari 
z 2 i 

pre és cigányzenekarának kisé- 

mellett. 8 óra 45: Könnyü ze- 

I11 óra 30: Jazz-band. Bécs. 11 

Gramofonzene. 12 óra: A 

zenekar hangversenye. 3 óra 

önnyü zene. 4 óra 35: Casals 

csellómüvész hangversenye. 

a 35: A Geiger-zenekar hang- 

enye, 9 óra: Dalok és áriák. 10 

Szonáta-est, utána a Korn- 

d-jazz. Breslau. 7 óra 15: Szóra- 

ató zene. 8 óra 30: Kamaraze- 

óra 40: Szórakoztató és tánc- 
Belgrád. 10 óra 35: Gramo- 

ene, 12 óra 45: Zene. 5 óra 30: 
rmonika és klárinét-duó. 8 óra 

Szimfonikus hangverseny. 10 

45: Szórakoztató zene. Buka- 

. 7 óra: Gramofonzene. 8 óra: 

fonikus hangverseny. 8 óra 
'retzoiu operaénekes hangver- 
e Utána kamarazene. Katto- 

8 óra 15: Szimfonikus hang- 
iy: 11 óra: Tánczene. Lan- 

berg. 8 óra: Haydn Die Jahres- 

en cimü oratoriumának előadá- 
ána szórakoztató és tánczene. 

Ostrau. 8 óra 50: Kaiser 

Szórakoztató zene. Mün- 

óra 15: Szimfonikus hang- 

larcosbál cimü operájának elő 

sa, utána hangverseny. Prága. 
15: Kamarazene. 9 óra: Man- 
és gitárhangverseny. 10 óra 

Katonazene. 8 óra: Szimfoni- 
n 7, utána kávéházi 

őber 8.) Budapest. 9 

hangversenye. 
éneknégyes 
40: Szórakoztató zene 7 óra 30.: 

Kodály Zoltán Háry János cimü 

operájának előadása, utána Rácz 

Béla és cigányzenekarának hang- 

versenye. Bécs. 11 óra 35: Schram- 

mel-zene. 
gyes hangversenye. 7 óra 35: A do- 

ni kozákkorus hangversenye. 8 óra 

30: Részletek Granichstaedten ope 

rettjeiből. Breslau. 7 óra 15: Köny- 

nyü zene. 8 óra: 

grád. 10 óra 30: Gramofonzene. 12 
óra 45: Zene. 5 óra 30 Könnyü ze- 

ne. 
majd kamarazene. 10 óra 45 

hangversenye. 

3 óra 20: A Silving-né- 

Baum Menschen 

8 őóra 30: Énekhangverseny, 
: Ope- 

Közge: 
Megkezdődött a Timisiana kényszer- 

egyezségi ügyében a hitelezők 

szavazása 
Rengeteg ember tolongott tegnap 

délelőtt a temesvári törvényszék 

is ki a törvényszék a Timisiana- 

bank kényszeregyezségi ügyében a 

hitelezők megszavaztatását. Sok hi- 

telező már irásban a bank igazga- 

egyezséghez, illetve a szanálási fel- 

tételekhez, a kis hitelezőket azon- 

ban személyenkint kellett külön 

megszavaztatni. A kényszeregyez- 

séghez való hozzájárulás már eleve 

biztositott, mert többek között Te- 

mesvár városa is hozzájárult a fel- 

tételekhez és ezt a hozzájárulást a 

kormányzóság felülvizsgáló bizott- 

sága a mult héten megerősitette. 

Kilenc órakor nyitotta meg a teg- 

napi tárgyalást Isacu István dr. 

törvényszéki biró. Sorra beszőlitot- 

ták a tárgyalóterembe a hitelező- 

A temesvári piacon egyes élemi- 

szerek árai ugy ugrándoznak fölfelé, 

ahogy éppen az eladók érdeke ki- 

vánja. Van piaci rendőrségünk, 

van hatóságunk, amely nyugodtan 

elnézi mindezt. A kofák is azt csi- 

nálnak, amit akarnak. Amikor reg: 

gel korán a falusi termelő árujával 

bejön a városba, a kofák kosár- 

számra veszik át tőle az árut. Ha 

valaki ez ellen fölszólal, ugy azt a 

választ kapja, hogy az áru előre 

meg volt rendelve. Különösen a 

gyümölecsel üzik ezt olyan kofák, 

akik nem is temesváriak, hanem 

máshonnan szakadtak ide. 

Legfelháboritóbb azonban az, 
amit a temesvári piacokon a tojás- 

sal csinálnak. Amióta az ekszport- 

tojást standardirozása megtörtént. 

azóta a temesvári tojásekszportő- 

rök ugyszólván minden tojást ösz- 

folyosóján. Tegnapra tüzte ugyan 

tóságánál hozzájárult a kényszer- 

8 őra: Hárfahangver- 

seny. 8 óra 45: Lupascu énekmü- 

vésznő áriákat énekel. 9 óra 15: 

Hegedühangverseny. Kattowitz. 8 

óra 15: Szimfonikus hangverseny. 

Morva-Ostrava. 7 óra 20: Előadás 

a studióból, utána fuvószenekar 

hangversenye. 10 óra 20. Könnyü 

zene. München. 7 óra 45: Hoff- 

mann János Der Winkeladvokat 

von Pappenhausen cimü vigjáték 

előadása. 9 óra 30: Kamarazene. 

Milánó. 8 óra 40.: Szimfonikus 

hangverseny. Prága. 7 óra 30.: 

Hangjáték a studióból, utána fu 

vőszenekar hangverseny. 10 óra 20: 

Könnyü zene. Toulouse. 7 óra 45: 

Dalok. 8 óra: Tangódalok. 9 óra 

Kávéházi zene. j 

ket, először azonban követelésük 

fenforgását kellett igazolniok. Ez 

a munka tegnap déli egy óráig tar- 

tott és ma folytatódik és valószinü, 

hogy a már igazolt hitelezők meg- 

szavaztatására csak hétfőn kerül a 

sor. A kényszeregyezségi eljárás- 

sal párhuzamosan Bukarestben 

Fratila János, a Timisiana igaz- 

gatója, tárgyalásokat folytat a kor- 

mánnyal a szanálási kölcsön ügyé- 

ben. Ma dől el, hogy a kormány 

milyen összeget nyujterre a célra. 

A szanáláshoz maga a miniszterel- 

nök elvben szintén hozzájárult, 

most csak az a kérdés, hogy a bank 

ötven, vagy pedig száz millió leit 

kap. A Timisiana ezután visszavon- 

vonja kényszeregyezségi kérelmét 

és a szanálás perfektuálást nyert, 

.to 4l eosaereemeat 

Piaci rendőrségünk van és ennek ellenére 

szemérmetlenül folyik a hetipiacokon az 
árdrágitás 

csupán a kivitel lenne még hátra. 

- 

reik tucatjával járnak a tojás után 

és minden árt megfizetnek érte. Az 
ekszportőr telepén azután a tojáso- 
kat egyenkint megvizsgálják és 
amely nem alkalmas az ekszportra, 

azt a tojáskereskedők vagy a ko- 

fáknak adják el, vagy pedig saját 

megbizottaik által árusittatják a 
piacokon. Minthogy azonban már 

maguk is nagy árt fizettek érte, 
természetes, hogy magas árat kér- 
nek érte, sőt még hasznot is akar- 
nak. Ezért van az, hogy ma már a 
temesvári piacokon 2 lei és 50 ba- 

nit, sőt három leit is elkérnek a to- 
jás darabjáért és boldognak mond- 

hatja magát az a háziasszony, aki 
valami falusi embertől 2 leiért vá- 
sárolhatja a tojást. 

Itt az ideje, hogy a hatóságok 
erélyesen járjanak el a tojásdrági- 
tókkal szemben. A piaci rendőrség- 

szevásárolnak a piacokon. Embe 1nek nemcsak az volna a föladata, 
ov 

" : 

- 
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A Mándits-szalonzenekar ] 

EckerJózsei 0lcs6 
higienikus, 

mButorgyáraban Ejusya 
Temesvár kezelhetű 

12 óra: A' Zakál ] rettrészletek. Bukarest. 7 óra: Gra- 
5 óra mofonzene. 

hogy a piaci zsebtolvajlásokat aka- 
dályozza meg, hanem az is, hogy 
az ilyen árfelhajtásokról illetékes 

helyen jelentést tegyen. ; 

Elárverezett kávéházi felszerelés. A 

temesvári adóhivatali helyiségben 

tegnap délelőtt érdekes árverés volt. 

A pénzügyigazgatóság arvereztette él 

Iritz Zsigmond, a Tiszti Kaszinó 

bérlőjének adóhátraléka miatt már 

régebben lefoglalt és az adóhivatalba 

szálhított ingóságait. Tányérok, kana- 

lak, villák, kések és berendezési tár- 

gyak kerültek dobra és azokat temes- 

vári vendéglősök és kávésok vették 

meg. 

Az állatkiviteli szindikátusok 

szövetsége. A minisztertanács tu 

domásul vette a temesvári, nagyvá- 

radi, brassói és szatmári állatkivi 

teli szindikátus megalakulását. A 

szindikátusok kiküldöttei október 

kilencedikén Bukarestben gyülést 

tartanak, ekkor megalakitják a 

szindikátusok szövetségét és meg- 

választják a székhelyet is, amely 

valószinüleg Temesvárott lesz. 

Nincs üzlet a tözsdén. A temesvári 

tegnap csak kevés üzlet- 

A különböző piacokon 

következtében 

aárutőzsdén 

kötés történt. 

az orosz buzadumping 

még mindig nem állott teljesen hely- 

re a nyugalom és alig mernek vásá- 

roln1. A 79 kilogramos buza méter- 

mázsája 300-305 lei, a 80 kilogramos 

buza 335 lei, mig a 80 kilogramos to- 

rontáli buza métermázsája 340-3850 

lei volt. A tengeri 265-270 lei méter- 

mázsánkint, mig az uj tengeri októ- 

beri szállitásra 180 lei. A lencse Kiló- 

ja 6 lei és a bab kilója 10-11 leibe 

kerül. : 
Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

307, Párisban 15.15. Mai árfolyamok 

a következők: angol font 817.50, dol- 

lár 168.20, hollandi forint 67.90, dinár 

2.98, francia frank 6.61, olasz lira 8.81, 

cseh korona 5, német márka 40.08, 

osztrák schilling 23.76, magyar pengő 

29.46, belga frank 23.47. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Szep- 

tember 30.) Leszámiítolóbank 87, Ke- 

reskedelmi Bank 103, Angol-Magyar 

Bank 74.2, Pesti Hazai 174, Drasche 

120, Csáky-Pracktalv. -, Urikányi 

89.9, Salgó 6.5, Általános Kőszén 498, 

Spodium 114, Szikra 252, Magyar cu- 

kor 92.5, Délcukor 95, Lipták - Egis 

11.1, Nóva 24.9, 

Temesvári Sör. 
kzazotetnuamtaa anasezartoaz szemaaazzzáaa 

sueamema 

a szépakarlenni, : 
használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliom- V 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható " 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 
hoz Belváros, Szent György-tér 

uacanmmanma 

ern 

cserépkályhákban, 
kandallókban és ta- 

karéktüzhelyekben, 
Minden szinben és kivitel 

ben, elsőrendüű anyagból, 

bámulatos olcsó áron az 

1893 évben alapitott cse- 

répkályhagyártó cégnél, 
. 1 

ELES1 ANS FIAl 
Mehala, Str Olteniei 18 

(Wlassits-utca, uj gyár a sarkon tul, 

Crisan-utca 18). Falcsempézés, kály- 

hoátrakások és javitások pontosan 

Temesvári Szesz - 
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Mpróhirdetések 
MEgy szó Ara Háron lel, vasta- 

Eabb betüvel öt lei, legkisebb 
Eprólirdetés harminc lei. 
Az este Hat óráig Behozott 

Epróhirdetések másnap reggel már 
megjelennek, az este hat óra 
stán beküldött apróhirdetések 
ásnap reggel csak husz százalék 
lHelárral jelenhetnek meg, vagyis 
ebben az esetben a legolcsóbb apró- 
Mirdetés ára harminchat lei. 
A hirdetési dij minden esetben 

Blőre fizetendő, mert a szám- 
lakiirás és pénzbeszedő elküldése 
költséggel jár. 
Mindazoknak, akik állást ke- 

vesnek vagy akik elfoglalható 
állást hirdetnek, apróhirte- 
tösét ötven százalékos kedvez- 
ménnyel közöljük. Tesszük ezt, 

hogy a nagy munkanélküliség kö- 
mepette az állásközvetitést olcsóbbá 
tegyük. Az ilyen állásközvetitő hir- 
Metés ára tiz szóig tizenöt lei. 
Előfizetőinknek azt a 

kedvezményt nyujtjuk, hogy 
Egyanazon apróhirdet: 

Mmásodszori folytatólagos közlésé- 
mél huszonöt, harmadszori közlésé- 
mél ötven, negyedszeri közlésénél 
Netvenöt százalék engedményt 
adunk, ötödször pedig dijmen- ! 
tesen közöljük. 
Jeligés hirdetések cimét 

a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
Eirdetésekre a jjeligével ellátott 
frásbeli ajánlatot kell beküldeni. 
A Gyárvárosban: Kardos- 

trafik, Kossuth-tér, Gránátos-utca 
sarok. Török József reklám és hir- 
detési vállalat, Kossuth-tér 3. I. 

Józsefvárosban apróhir- 
Betéseket eredeti áron felvesz a 

Déli Hirlap részére: March-trafik, 
Küttel-tér 1. 

Alkalmazás 
Szorgalmas bejárónő 

ki románul tud, napi 2-3 órára 
5-600 lei fizetéssel koszt nélkül 
felvétetik. Alexandrescu ÍI, Ga- 
lamb-utca 1. Érdeklődni 1-4 őráig. 

(2778) 

Állást keres 
Fiatal 18 éves 

orvosi rendelőhöz mint asszisztáló, 
szerény javadalmazással ajánlko- 
zik. Leveleket „Szorgalmas" jel- 
igére a kiadóba kérek. (2788) 

Mindenes leány 
azonnalra állást keres. IV., Begabal- 
sor 6, házmesternél. (2791) 

Adás-vétel dás-vélel 
Családi házat 

megvételre keresek. Készpénz 
40.000 lei, a többit részletre fizet- 
ném. Cim a kiadóban. (2752) 

Ház 
udvari épület, mely áll két szoba 
és mellékelyiségekből, bankkölcsön- 
nel terhelve minden elfogadható 
áron eladó. Ujszabadfalu, 17. utca, 
10. sz. (2749) 

Hotel és restaurant 
magyobb községben részletfizetés- 
re eladó. Hotel National, IV., Str. 
Müller Guttenbrunn 17-a, tulajdo- 
nosnál. (2783) 

Ajánlom 
tiszta fehér rizlingi boromat lite- 
renként 18 leiért, jóságáért felelek. 
MHorga Pál vendéglős, II., Felső- 

A DÉLI HIRLAP 

REGÉNYE 

SZIVEK GYŐZELME 

IRTA: 
EERKŐ KÁROLY 1 

- 

/ 1930 októbec 

Ford teherautó 
sürgősen eladó. Illés, 
utca 2. 

Modern ebédlő 

3. folytatás. 

- Hát majd alkalomadtán elol- 
vasom, hogy mit irnak itt a ti nép- 
boldogitóitok. Előre is kijelentem 
azonban, hogy ez a könyv nem fog 
engemet meggyőzni arról, hogy 
vannak olyan angyali emberek, akik 
önzetlenül dolgoznak azon, hogy a 
munkások helyzete megjavuljon. 
Higyjétek el, hogy ezek az embe- 
rek csak azért hirdetik nektek 
mindazt, mert abból élnek. 

farakás közelében, amely mö- 
Gábor, a komornyik hallgató- 

zott, az örvény kétfelé ágazott. Az 
egyik része a' faluba vezetett, a 
másik pedig az erdészlak felé, 
amelyben Füzes Imre erdész la- 
kott egy hatvan esztendős süket 
asszonnyal, aki a háztartását ve- 
zette, ! 

A favágók itt elbucsuztak az er- 
désztől, aki még ezt mondta nekik: 

- Hát aztán vigyázzatok maga- 
tokra emberek és ne hagyjátok tul- 
ságosan elcsavarni a józan eszete- 
teket. A könyvecskéteket majd 
visszaadom néhány nap mulva és 
akkor majd megmondom róla a vé- 
leményemet. Isten áldjon meg ben- ! 
neteket! 

- Jóéjszakát, erdész ur! 

Amikor a favágók már eltüntek 
a kanyarulatban és az erdész is ha- 
ladt már néhány métert a lakása 
felé vivő uton, a komornyik előlé- 
pett rejtekéből és sietve, dobbanó, 
gyors lépésekkel megindult az er- 
dész után, amivel azt akarta mu- 
tatni, mintha a siető már régóta kö- 
vette volna és csak most érhette 
utól. Hogy magát észrevétesse, 
még kiáltott is: 

- Halló! 

Az erdész megállott, hátranézett 
és fölismerte a közeledőt. , 

- Gábor komornyik. a kastély- 
ból, - mormolta maga elé - no, 
jó, hogy ez az alak éppen most az 
utamba akad. Ugyis van számára 
valami mondani valóm. ! 
- Jóő estét, erdész ur, - köszönt 

a komornyik és igyekezett elrejteni 
azt az ádáz tekintetet, amellyel ed- 
dig az erdészt követte. 

- Jóő estét, Gábor, - felelt az 
erdész és hangja nem hangzott ép- 
pen a legbarátságosabban. 

- Szép idő van, - kezdte a ko- 
mornyik a beszélgetést - gyönyö- 
rüen süt a nap. ! 

- Az ám, pedig vannak embe- 
rek, akik nem érdemlik meg, hogy 
rájuk is süssön. 

- Ugylátszik, hogy az erdész ur 
ma rossz kedvében van. 

- Nem mondhatnám, az imént 
is egészen vidáman elbeszélgettem. 
De hát nem tudok mindenkivel 
szemben egyformán barátságos 
lenni. 

- Csak nem azt akarja ezzel 
mondani az erdész ur, hogy én ron- 
tottam el a jókedvét? - kérdezte 
Gábor és a szeme sarkából alatto- 
mosan nézett az erdészre. 

- Gondoljon. amit akar, - vá- 
laszolta az erdész, aki Gábor ko- 
mornyikot nem szenvedhette és 
vállat vont, - mindenkivel szem- 
ben ugy viselkedem, amint meg- 

Krok-utca 1. (2650) . érdemlii 

- Nem vitatkozom az erdész ur- 
ral, - szólt a komornyik - nem 
is kutatom, miért haragszik rám. 
Csak azt akarom közölni, hogy a 
grőf ur őméltósága megbizásából 
akartam az erdészlakba menni, 
hogy átadjam a parancsát. Miután 
azonban a véletlen folytán most ta- 
lálkoztunk, tulajdonképpen hálás- 
nak is kell lennem, hogy a gyalog- 
lás egy részét megtakaritom ma- 
gamnak és hamarább visszatérhe- 
tek a kastélyba. 

- Milyen utasitást küld részem- 
re a gróf ur! - kérdezte az erdész, 
akit bosszantott a komornyik üres 
fecsegése ! 
- A gróf ur holnap a valbői er- 

dőrészben akar vadászni és engem 
megbizott, mondjam meg az erdész 
urnak, hogy reggel hat órakor a 
vadászkutyákkal és a hajtókkal 
várjon rá az erdőrész kezdetén. 
Csak ennyi a mondanivaló, erdész 
ur. Jóéjszakát! 

Ezzel már megfordult és megin- 
dult visszafelé. 
Az erdész azonban utána kiál- 

tott. 

- ÁAlljon meg! 
A kiáltás olyan harsány, olyan 

ellentmondást nem türően szólott, 
hogy a komornyik önkéntelenül 
megállott és arccal ismét az erdész 
felé fordult. 
- Mit akar még az erdész ur? 
- Nekem is van a maga számá- 

ra valami mondani valóm. Azonban 
nem üzenet mástól, hanem a saját 
magam szava. 
- És mi legyen az? 

- Csak annyi, hogy próbáljon 
máshol udvarolni, mint ahol azt a 
legutóbbi hetekben teszi. 
- Mit akar ezzel mondani, er- 

dész urf 
- Csak azt, komornyik ur, Hogy 

nem járja, hogy maga tolakodóan 
viselkedik egy leánnyal szemben, 
aki azt magának már ismételten 
kikérte. Csak azt akarom magának 
mondani, komornyik ur, hagyja 
békében Erzsike kisasszonyt, mert 
különben velem gyülik meg a baja. 
A komornyik szemtelenül nézett 

az erdészre és gunyosan jegyezte 
meg: 
- Nem tudtam, erdész ur, Hogy 

maga a gyámja Erzsike kisasz 
szonynak. ez 
A csufondáros szavak a vért az 

erdész arcába kergették. 
- Erzsike kisasszonynak a szé- 

les világon senkije sincsen, aki 
pártját fogná,k - szólt az erdész 
kemény hangon - és éppen ezért 
minden tisztességes embernek a kö- 
telessége, hogy megvédje a szem- 
telen tolakodóktól. 
A komornyik is fölcsattant ezek- 

re a szavakra: ! 
- Erdész ur. 
Azonban tovább nem folytatkat 

ta, mert az erdész a szavába vá- 
gott, : ; 
- Csak ezt akartam magának 

mondani. És legfeljebb még azt fe- 
szem hozzá, hogy megkeserüli, Ha 
Erzsikének még egyszer panasza 
lesz maga ellen. Vigyázzon, mert 
összetöröm a csontjait. Jóéjszakát 

(Folyt. köv.) 
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Nyomatott a HELICON" Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál, (Timisoara. 

10.000 leiért eladó. III., Hunyacut 
14, I. em. 14. (29) 

Gyógytár ; 
jól Berendezve, közvetlen Ten : 
vár mellett, gyalog 10 percenye 
haláleset miatt eladó. Érdeklén 
Sárga győgyszertár Temesvár 

(24) 
Teljes hálószoba 

berendezés jókarban lévő,olcsón 
Cim a kiadóban. 0 

Antik butor 
férfiszoba, bőrgarnitura, függöy, 
perzsaszőnyegek (3 szor 4 és össe 
kötők), csillárok, éjjeliszekré 
lámpák, jó képek, ón elad 
Cim a kiadóban. 7 

Lakás 
Különbejáratu 

utcai szoba, fürdőszoba hasz 
tal kiadó. Kanárimadarak, p 
muthkakasok eladók. Eezébe 
ros, Király-utca 99. 27) 

Szuterén lakás 
világos, tágas kiadó. Weisz-villa, - 
posta mellett. 7 

Garcon-lakás 
előszoba, nagy szoba, kis szoba, r- 
dőszoba, parkett, gyönyörü kere 
kiadó. II., Fürdő-u. (27 

Különbejáratu 
butorozott szoba kiadó. III, 
sor 26. 

15 

Egy szoba 
konyha, előszobás lakás mellék 
lyiségekkel október 1-re kia. 
Weisz, II, Fő-utca 17. 

eenece 

Különféle 
Borbár Károly 

névre szóló pirosigazolvány elveszt 
Megtalálója a rendőrségen 

(279) 

(27 

Elveszett 
6 éves gyermek cipő. Megtalála 
jutalom ellenében II., Tigris-utca . 
alatt adja le. (279) h 

Egri Julia 
névre szóló pirosigazolványa elvesze, 
Megtalálója a rendőrségen á 

s Hotel 
savoY 

szálloda 
BUDAPEST VII, 
lózsef-körut 16. szám 

TELEFON : 

Közpenti fütés, meleg- 

Jőzsef 320-S3 

viz minden szebáb 
Szobaárak egy á 
P. 480-tól, kétágya: 

P. 580-től. 

Vannak Önnek meumaszeri fájdaln ? 
Ayat gyorean fárad és boká- 
ban duzzsdt, avagy ferdül a lál 

ugy csináltasson gipszyeomat uti 

Ludtalpbetétet 
sSZÉKELY B. 

Orthopediai P ROTE s 
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